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Képzési
40-54 pont 2-es 70-84 pont 4-es forma: Szak:
55-69 pont 3-as  85-100 pont 5-6s -
Képzési forma: Nappali ~N, Tavoktatas — T Osszes pontszam: Erdemjegy:

Szak: Mémdk informatikus — M|

Miiszaki menedzser — MM I

1. Mi jellemz az idomszeres méréstechnikéra? 3 pont
a. pontbecslést végziink b. intervallumbecslést végziink @ csak mindsitiink
2. Egy aramkor R3 ellenallasén atfoly6 aramot kell kiszamitani bizonytalansagi intervalluméval
. egyltt. 55 pont
- = | Aramkori adatok: Ri=10 Q
R=1kQ+2% R=470 Q +1%
Us24V
Maply r2 4




/./Ismertesse a hosszmérés Abbe-féle elveit! 11 pont

4. Hogyan fiigg a mérési sorozat n hosszétol a becsiilt atlag konfidencia-intervalluma? S pont
a. n-nel egyenesen ardnyos b. n négyzetgydkével forditottan aranyos @n-nel forditottan aranyos

5. Mit jelent a PIDT; révidités az iranyitastechnikaban? 2 pont

. Valassza ki (karikazza be a betiijelét) a szabalyozéasra jellemzd tulajdonsagokat az alabbiak kozil!
‘ a. Nyitott hataslancq. b. Gyakorlatilag folyamatos a visszajelzés. 4 pont
@ Hajlamos az instabilitasra. d. Pontosan kell ismerni az iranyitott berendezést.

7. Az alabbi Bode-diagram, egy szabalyozasi kor hurok-atviteli figgvényére késziilt, amely un.
minimal-fazisi. (Az amplitidé-diagram nem dB-ben skalazott, de mindkét skaldja logaritmikus.)
Stabil-c a szabalyozdsi kor? ~ Valaszat indokoljais! 20 pont
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